中方要求越方立即制止暴力行为

中方企业在西沙群岛附近作业 外交部敦促越南立即停止干扰

新华社北京 5 月 16 日电 外交部发言人 华春莹 16 日表示,中国政府高度重视并严重 关切在越南发生的打砸抢烧严重暴力事件, 将加大对越方的交涉,要求越方立即制止-切暴力行为。

华春莹说,这次在越南平阳省、河静省等 多地发生的打砸抢烧严重暴力事件给包括中 国香港、台湾地区在内的中资企业以及韩国、 新加坡等企业造成了人员伤亡和严重财产损 失。她说:"据我目前掌握的信息,已经有2名 中方人员在事件中不幸遇难身亡,上百人受 伤,有关数字我们还在进一步核实了解中。

她说,在这次事件中,受到冲击破坏影响 最大的是位于河静省的中冶公司。昨天中国 驻越南使馆人员已经赶到了事发现场,看望 和慰问有关人员,协助企业全力救助伤员。

华春莹说:"我们将继续通过各种渠道, 加大对越方的交涉,同越政府及有关部门保 持密切沟通,全力救治中方伤员,要求越方立 即制止一切暴力行为,严惩凶手,并且确保类 似事情不再发生。

新华社北京 5 月 16 日电 外交部边海司 司长欧阳玉靖 16 日就越南干扰中方企业在 中国西沙群岛中建南海域钻探作业一事表 示,中方已多次要求越方尊重中国主权、主权 权利和管辖权, 停止对中方企业的干扰行动 并将船只和人员撤出该海域, 但越南船只有 增无减,对中国现场船只的冲撞持续不断。

中方对此强列不满, 已多次向越方提出 交涉,要求越方立即停止对中国企业正常作 业的干扰, 立即撤走所有船只和人员。

欧阳玉靖表示,中方作业的海域位于中 国西沙群岛附近, 距离中国中建岛仅17海 里,距离越南海岸将近150海里。越方对中方 企业在中国近海正当、合法的钻探活动进行 干扰是完全没有道理的。

俄罗斯火箭故障 否认有残骸落地

本报特稿 据俄新社报道,俄罗斯航天署 署长奥斯塔片科透露, 搭载通信卫星的俄罗 斯"质子-M"号运载火箭 16 日发射后在中国 上空发生故障, 未能到达预定轨道。 但他表 示,"确信地说,没有任何残骸坠落地面。

16 日晚,黑龙江齐齐哈尔市表示,当地 发现5个不明飞行物坠地。

印度选举委员会 16 日公布的初步计票结果显 示,印度人民党在人民院(议会下院)选举中获得绝对 多数地位, 其总理候选人纳伦德拉·莫迪将出任新一 届联邦政府的总理。

获得压倒优势

初步计票结果显示,仅印度人民党自身便将至少 获得人民院 543 个议席中的 272 个,获得绝对多数地 位。而印度人民党领导的全国民主联盟更是可以掌控 330多个议席。这是30年来,印度首次由单一党派获 得人民院的绝对多数地位。印度人民党将无需与其他 党派联手,组建联合执政政府。

莫迪在网上留言:"印度赢了。好日子将要到了。" 这条留言被迅速转发,转发量创下历史新高。

母亲喂糖祝福

莫迪当天前往古吉拉特邦的母亲家中。电视画面 显示莫迪与他母亲会面并触摸她的脚,这是印度教教 徒向长辈亲属寻求祝福的传统礼仪。莫迪的母亲随后 在莫迪额头上点朱砂并喂糖给他。

软件工程师维诺德·拉伊与朋友在印度人民党总

人民党在议会选举中大胜 获绝对多数可单独组阁

莫迪:印度的好日子要到了

部外拥抱,大声呼喊表达喜悦。"我太高兴了,因为所 有印度人希望有一个强力政府。"

甘地家族重挫

执政党国大党则面临连续十年执政以来最惨重的 失败。国大党发言人舒克拉承认选举失败。他说:"莫迪 向民众许诺星星和月亮,民众相信了那个梦想。"

国大党选举失利同样是对甘地家族的一个打击。 这个著名的政治家族曾诞生3位印度总理。现年43 岁的国大党副主席拉胡尔·甘地作为热门总理人选参 选,仅以微小优势赢得议席。拉胡尔是前总理拉吉夫• 甘地之子,他的母亲索尼娅,甘地为现任国大党主席。

印度人民党发言人拉维·尚卡尔说,政治继承、政 治家族和政治优待正在"接受惩罚"。



"经济行家"肩负国民厚望 对华强硬只是"竞选语言"

新闻分析 🔼

本次印度人民院(议会下院)选举是在 国大党执政 10 年后举行的,国大党执政后 期,印度经济增长停滞,官员腐败现象严 重,引起民众不满。印度选民求变心切,普 遍希望有一个强有力和稳定的政府。

人民党许诺给百姓一个善政,努力发 展经济,打击腐败。**上海国际问题研究院** 亚太中心主任赵干城认为, 莫迪的穷苦出 身以及在地方的出色表现,与国大党总是

陈的政绩相比,无疑掀起新的旋风。

作为"金砖"一员, 印度近年来表现平 平,莫迪表示会大刀阔斧改革,大力引进 外资,将以发展经济为执政的首要任务, 而这也是印度国民的期盼。赵干城表示, 草油曾宣称,要将古杰拉特邦打造成"印 度的广东",被认为是"搞经济的行家",因 此他有望对中印经贸合作做出新的贡献。

莫迪在竞选中曾就中印边界问题发表 讨强硬讲话,但赵干城认为,莫迪的言论可

能只是一种"竞选语言",确保边境地区和 平安宁,是双方共同的期望。务实和互利共 嬴必然是人民党政府对外政策的一部分。

2013年5月,中印两国首倡建设"孟 中印缅经济走廊"。印度人民党上台后,会 不会推翻另起炉灶呢? 中国社会科学院亚 太与全球战略研究院学者吴兆礼认为,孟 中印缅区域合作提供了重要的经济发展 平台,对促进印度东北地区的发展是一个 有利的推动,莫迪不会逆势而行。

赵干城表示,人民党一向以强硬和民 族主义色彩著称,和美国的关系比较微 妙,美国还曾以人权理由拒绝给莫迪发签 证, 使他发誓以后永不再申请美国签证。 外界戏言, 莫迪如今以总理之尊访美,恐 无需签证。分析人士认为,未来印美关系 遇到的麻烦会相对增多。本报记者 张颖

新闻 人物

曾摆茶水摊 婚姻惹风波

莫迪是素食主义者,1950年9月17日生于古 吉拉特邦默赫萨纳地区一个商贩家庭, 在6个孩子 中排行第三。孩童时期,他帮父亲在火车站摆过茶水 摊 10 多岁的时候和兄弟一起开设了一家茶厅。他 在上学时,是老师眼里的普通学生,但热衷于辩论。

按照当地传统,莫迪的父母早早替他定亲。莫迪 13岁时和贾苏达班订婚,18岁结婚。婚后不久莫迪便 离家出走,投身政治,婚姻"名存实亡",两人没有孩子。

莫迪竞选古吉拉特邦首席部长时, 在参选表格 的配偶栏上留下空白,而在此次大选中,莫迪首次在 参选材料上填下了妻子贾苏达班的名字。批评者因 此指责,莫迪不诚实,不能引领印度。

"我的微笑,真心相伴评选"活动系列报道之三

创新金融,微笑服务,情系客户

- 交通银行上海五角场支行优质服务实录

交通银行上海五角场支行成立于1997年,2009年搬迁 至国顺东路、关山路路口新址。多年来,该行秉承"对外 客户全上,对内精细管理"的理念,得到了广大客户的认可。2012年,该行获得"中国银行业文明规范服务百佳师 的荣誉称号。 范单位"

据悉,该支行近年来策划推出了多项创新理念和创新 服务。如制定"双S"(smile & say)和"双C"(超越自 我,超越客户)计划,在员工中传导温馨服务的理念;通 过打造以客户为本的"三通"服务,保障服务窗口时时畅 通、面对客户主动沟通、遇到难度灵活变通,用行动换取 客户的信赖。同时,该行围绕提升客户体验和服务效率, 进一步完善自助设备的配置,新增了具有远程交互功能的 智能柜员机(ITM)及覆盖全网点的WIFI无线上网设备。 让客户体会到更便捷的服务。

在交行上施五角汤支行,微笑已成为一种习惯,更是 一种语言。成立17年来,该行员上为盲人看管导盲犬、为 环卫人员倒水、搀扶老人下台阶,这样的故事几乎每天都 在上演,他们不断用优质的服务获取客户的满意。

一次使用

30分钟 颈椎康贴

古益通牌领椎康贴, 由远红外纳米粉和基质组成的无 纺布袋、磁片、医用透气胶和固定剂组成。红外线发出的 远红外波能产生热效应, 磁场能改变局部血液循环和微循 环,增强人体局部新陈代谢,促进局部血液循环加快,使 组织细胞活跃和局部温度升高,能促进炎症的消散,具有 辅助消炎、消肿、止痛的作用。适用于颈椎劳累及颈椎病 引起疼痛症状的辅助治疗。

使用特点:两日使用一次+一次使用30分钟即可(直 接作用于患处,3分钟发热,缓解疼痛、麻木、肿胀等症 状)。经济方便,不污染皮肤,适合热天使用,和使对橡 皮膏过敏的人群,不影响生活和工作。

电话:51876122 来电有惊喜 地址: 武胜路479号(近威海路)

基高内容和注意参项详见说明书,诸仔细阅读产品谈明书,或在医务人员的指导下购买使用 酚食药品做评字(语)?2013第226028号(提)医疗器械广告批准文号,勤医械广审(文)第2013110006号 生产企业:当州古益通医器科技有限公司

耳鸣、耳聋有办法

耳鸣是耳内、颅内连续或间断的鸣叫, 是听觉 功能和听觉神经受损,中医认为: 久鸣则聋,耳鸣 不治则会导致听力下降,逐渐耳聋。听力下降和耳 聋主要是耳神经受损, 脑供血供氧不足等原因所

耳贴灵由天津隽一堂生物公司经现代技术成功 研制生产,直接贴在耳神经穴位处,针对性强,作 用于耳部,使两耳产生对应感应,改善耳部循环, 每天晚上在临睡前贴4小时,让您感到耳朵舒服,轻 松。适用于耳鸣、耳聋、听力下降等人群。

盈谷专卖店:见报7天在武胜路479号近威海路购买 和免费送货有买2送1的特惠。

咨询电话: 400-033-7966